

召会近期大事

一、11/04 星期六 Hamilton/Franklin/Montgomery 三处召会一起有福音聚会，在我们会所举办。请弟兄姊妹们积极邀请朋友，多多祷告，并参与各样的服事和配搭。

二、冬季训练 12 月 25 日至 30 日在 Anaheim CA 举行，报名截止日期 11 月 1 日，补报名请联系蔡福建弟兄。

三、2018 台湾新春华语特会及召会访问行程于 2018 年 2 月 12 日至 18 日在台北市举行。我们 2 月 11 日在台北一会所集中，一同做旅游车出行。报名截止日期 11 月 20 日，费用 250 美金。

四、主日初信成全班（12 周）即将开始，鼓励福音朋友及初信圣徒报名参加。

召会追求进度

一、晨兴圣言：第八篇 被神的建造所量度

二、现场听抄：<https://snippetinfo.net/media/2157>

三、职事信息：以西结书生命读经第 20-23, 24 篇

四、旧约读经：以西结书 44 章

职事信息选读

本篇信息主要讲两个点，第一、从异象的角度帮助我们认识什么是神的建造；第二、从应用的角度帮助我们认识什么叫做被神的建造来量度，也就是我们需要核对我们的生活、行为是否符合神的建造。

一、建造是圣经的主题，是神心头的愿望，是神经纶的目标，也是主恢复的目标。

圣经所陈明一切的异象，都联于神的建造。建造乃是经过过程并终极完成的三一神在荣耀里团体的彰显。以西结书开始于主荣耀显现的异象，结束于神那圣别建造的异象；这指明主的荣耀、神的审判和主的恢复，都是为着神那圣别的建造。一面，基督说祂要建造祂的召会；这指明祂是那建造者。另一面，祂也是用以建造召会的元素。祂借着将祂自己建造到我们里面，在我们里面安家，而使我们成为与祂一样，成为建造神殿的材料。然后，祂要借着神命定之路，成全我们作祂所作同样的工作。

基督建造召会乃是借着将祂自己建造到我们里面，就是借着进到我们灵里，并从我们灵里将祂自己扩展到我们的的心思、情感和意志里，以占有我们整个魂。这就是神中心的工作。然后，我们需要将建造的神以及被建造的神供应给人。这建造就是神性与我们蒙救赎复活并被拔高之人性的调和，成了神的居所和我们的居所一相互的住处。至终，这建造将终极完成于新耶路撒冷，直到永远；在新耶路撒冷里，神的赎民是帐幕给神居住，而神自己是殿给祂的赎民居住。

二、我们的生活需要被神的建造所量度

请先读以西结书 43 章第 10-11 节：

结四十三 10 人子阿，你要将这殿指示以色列家，使他们因自己的罪孽惭愧，也要他们量殿的尺寸。 11 他们若因自己所行的一切事惭愧，你就将殿的设计、布置、出入之处、全部的设计和一切的定例，就是全部的设计和一切的法则，指示他们，在他们眼前写下来，使他们谨遵殿的全部设计和一切定例去作。

在这里主嘱咐以西结将神的殿指示神的百姓，使他们被神的殿所量度，而因自己的罪孽惭愧。

以西结必须付代价，成为主话语的出口。因此，他从神领受了关于神圣别建造的异象，包括一切的细节。我们若领受了关于神圣别建造的异象，就会有八重结果：第一，我们会真正地降卑，被削减为无有。这光比日头还亮，临到我们，给我们看见建造的异象，使我们觉得惭愧、降卑。第二，叫我们下宝座。我们从“己”的宝座上下来，就能开始认识自己。第三，我们也会为一些从前没有感觉的事悔改。第四，喜乐的释放。当我们悔改的时候，里面会经历喜乐的释放。我们会非常喜乐，看见自己是神城的一小部分，是由千千万万得荣众子所构成之新耶路撒冷的一部分，是基督身体上的一个肢体。第五，从己得着释放，特别是脱离己的感觉、自觉，而对召会有感觉，对圣徒的灵有感觉，对主在聚会中带领的方向有感觉。我们进到身体的感觉里，就会深深觉得，一面，我们经历为着身体受苦，因为一个肢体受苦，所有的肢体就一同受苦；但另一面，我们也经历喜乐的供应，这供应超乎想像。这是另外一个范围，另外一个宇宙。

第六，我们会感觉到身体，感受到神心头的愿望。神心头的愿望乃是得着建造，得着身体，得着新妇。这个愿望应当在我们里面焚烧，成为我们生活的目标。愿我们都对身体有感觉，更对我们神心头的渴望有感觉。第七，我们会认识属灵是身体的事。我们的祷告、读经，会完全进到另外一个范围。我们虽是个人祷告，却是在身体里；我们读圣经是在身体里，研读真理也是同着身体。第八，最后一个结果是借着持守身体一切的原则，使我们在功用上得以正常。

神的心意是要借着殿，核对以色列人的生活、行为；在以西结书里，神用殿量度祂的百姓。神的殿是规范，百姓若在这规范的光中察验自己，就会知道自己的缺点。对我们而言，神是用召会来量度我们，也是用对身体的感觉来量度我们。

我们需要从以西结书看见，内住基督的要求乃是照着祂的殿；每个人都必须照着神殿的尺寸被量度并核对。我们需要用建造来核对我们的人性，并接受耶稣的人性作我们的人性。这个人性是符合神建造的人性。我们需要被量度，看看我们是否有适当尺寸的“木头”，并且不是独立的，而是被建造进来的。我们要尽功用，但不是有原本的尺寸，而是有量度过的尺寸。

召会也必须是圣的，从一切属世的事物分别并圣别出来。神殿的法则与神的特性有关。神是在复活并升天里；祂也是圣的神。照样，在地位上召会是高的；在性质上召会是至圣的。在召会生活里，我们若在复活里，并在升天的地位上，并且我们若是至圣的，那么我们就能作神的住处。神的建造乃是圣别的，复活的，也是升天的。很少人领悟，我们的行为和举止不但该照着道德规则和属灵原则受察验，也该照着召会，照着神的殿受察验。

身体生活是我们属灵最大的试验；我们若不能通过身体生活的试验，我们的属灵就不真实。属灵是身体的事；我们所有的一切都是在身体里，都是经过身体，也都是为着身体的。在身体里不能有独立或个人主义。基督身体的实际，乃是借着基督复活的大能而模成基督之死的一个团体生活。基督身体的实际，乃是在基督复活的生命里；身体要求信徒完全在基督复活的生命里。整个建造都是复活。所以当你被建造量度时，一切天然的东西都会被身体的免疫系统觉察并拒绝。

身体要求信徒完全活在基督复活的生命里，而十字架把我们带到身体这复活的范围中。我们必须有身体感，顾到身体的感觉和身体的平安。身体长大和发展的基本要求，是我们认清自己的度量，不越过这度量。我们能借着生命的感觉，认清自己的度量。我们也能借着感受别人的灵，认清自己的度量。但无论如何，我们都必须被削减，因为十字架乃是一种剥夺、削减的过程，留下来的就是复活，那也就是你的度量。

我们在身体里的关系乃是彼此互相、互相倚靠的关系。这应当先展示在领头的弟兄们中间，没有阶级，也没有头号的长老。虽然每人的分不尽相同，生命长大的情形不一样，功用也有分别，但却是彼此互相的。主要恢复这种彼此互相的牧养。若是我问一位小弟兄：“你相信我能牧养你么？”这位弟兄肯定会回答说是的。若是我反过来问：“你相信你能牧养我么？”这位弟兄也许会犹豫。然而，我的确相信，身体上的肢体都能彼此牧养、彼此供应。他们有一分是我们所没有的，他们身上也有一些出于基督的东西是我们所需要的。我们无法离开这种彼此互相的生活。

神圣的交通就是活在基督身体里的实际。我们都需要活在身体的交通里。有些圣徒们不只是这身体交通的榜样，他们也活出这榜样的实际。基督身体的交通就像是身体的血液回圈。我的大拇指没有它自己的生命，流经它的血液也会流到其他肢体；我们越在交通里，就越在这血液回圈中得着供应。

我们需要顾到身体的长大，以及身体在爱里把自己建造起来。我们可以为着自己个人生命的长大祷告，但一天过一天，我们也该学习顾到身体的长大。得胜者看见身体、认识身体、顾到身体、尊重身体、作身体的工作；并且他们持守基督身体（就是基督在地上的继续和延展）的每一个原则，使基督得着完满的彰显。愿主释放亮光，愿祂为着身体、新妇、国度、新人、新耶路撒冷，无论何时何地，无论任何处境，都以祂自己祝福我们。但愿我们前所未有地来爱祂、寻求祂，不是为着我们自己的属灵，乃是为着建造，为着祂的身体，为着祂的新妇。